I'V. villamkérdések

. Ha egy mértani sorozat els§ tagja a1 = 2, hanyadosa pedig ¢ = 3, akkor mekkora az n-edik tag és mennyi az elsé n tag (2 p)
Osszege?

. Hanyszorosara novekszik a gomb térfogata, ha a felszine a duplajara ng? (3p)
. Egyszertsitse az alabbi tortet! (2p)
z—1
x2 -1
. Abréazoljuk a (2;4)-n az x + log,(z — 1) fiiggvényt! (2p)
z—3

. A valos szamok halmazénak mi az a legh6vebb részhalmaza, ahol értelmezhets a kovetkezs fiiggvény? f(z) =lg 1 (3p)
x
. Van-e olyan 5 f6bdl all6 tarsasag, ahol a tarsasag tagjainak rendre 1, 1, 2, 3, 4 ismerdse van a tarsasagon belil? (Tegyik (2p)

fel, hogy az ismeretségek kolcsonosek.)

. Egy apa és fia életkoranak osszege 51 év. 21 év mulva az apa éppen kétszer annyi idGs lesz, mint a fia. Hany éves volt (3 p)
az apa, amikor megsziiletett a fia?

. Van-e olyan pozitiv p primszam, amire p + 7 is prim? Vélaszat indokolja! (2p)

. Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan: z* — 422 + 3 = 0. (3p)

. Az x mely értékére teljesiil: log, 8 = x7 (2p)

. Két szam Osszege 53, kiilonbsége 7. Melyik ez a két szam? (2p)
5{1/’

. Oldja meg a kovetkezs egyenletet: % = V125 (2p)
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